

# 私家车被盗后还要缴车船税吗?

## ——税务总局纳税服务司解答纳税咨询热点问题

据新华社北京4月5日专电 个人汽车被盗是否还需缴纳车船税? 个人销售无偿受赠房产如何确定缴纳营业税时间? 学校取得赞助收入是否缴税? 5日,国家税务总局纳税服务司针对近一段时间纳税咨询的热点问题进行了统一解答。

根据车船税法的规定,在一个纳税年度内,已完税的车船被盗窃、报废、灭失的,纳税人可以凭有关管理机构出具的证明和完税凭证,向纳税所在地的主管税务机关申请退还自被盗抢、报废、灭失月份起至该纳税年度终了期间的税款。

“已办理退税的被盗抢车船失而复得的,纳税人应当从公安机关出具相关证明的当月起计算缴纳车船税。”纳税服务司如此解释。

### 个人销售无偿受赠房产如何确定缴纳营业税时间?

个人销售通过无偿受赠取得的房产,需要缴纳营业税,那么在缴纳之时,如何确定购房时间?

纳税服务司说,根据相关的税收规定,个人将通过无偿受赠取得的房产对外销售征收营业税时,对通过继承、遗嘱、离婚、赡养关系、直系亲属赠与方式取得的住房,该住房的购房时间按发生受赠继承、遗嘱、离婚、财产分割行为前的购房时间确定。

### 学校取得赞助收入是否缴税? 应如何缴税?

纳税服务司认为,对学校取得各种名目的赞助收入是否征税,要看学校是否发生向赞助方提供应税劳务等行为,如果没向赞助方提供,不缴纳营业税,如果向赞助方提供,应缴纳营业税。”纳税服务司最后作答。

“据此,单位和个人取得的各

种名目的赞助收入是否缴纳营业税,主要看是否发生了向赞助方提供应税劳务等行为,如果没向赞助方提供,不缴纳营业税,如果向赞助方提供,应缴纳营业税。”纳税服务司最后作答。

“对通过其他无偿受赠方式取得的住房,该住房的购房时间按照发生受赠行为后新的房屋产权证或契证完税证明注明的时间确定。”纳税服务司作此解答。

## 4只野生虎豹走入珙县保护区红外线镜头



▲ 3月31日拍摄的野生远东豹



▲ 4月1日拍摄的小虎(疑似雌虎)

3月26日至4月3日,吉林珙县国家级自然保护区管理局在马滴达保护区辖区曲绿沟、西北沟,用红外线照相机分别拍摄到东北虎、豹的珍贵照片。

科研人员和专家通过对照片中虎、豹的大小、步距、花纹、尾巴等细节特征以及拍摄的地点、时间等因素进行比对和分析,确定拍到了2只东北虎和2只远东豹。新华社发



▲ 3月26日拍摄的野生东北虎(疑似雄虎)

## 猫怕老鼠 狗拿耗子



昨天下午,宁波灵桥路一店铺门口上演了一场“猫怕老鼠,狗拿耗子”的好戏。

据店主说,小狗在店里抓到老鼠后,把它放在人行道上,再让猫去捕。谁知,猫见到老鼠后却小心翼翼,始终不敢靠近。围观的行人说,眼下的猫不再是捕鼠高手了,倒是狗拿耗子,多管闲事。图 IC

本报讯 据南方日报报道,昨日,一则题为“河南漯河一房管局副局长持枪殴打记者”的视频在各大论坛和微博上疯狂传播,网帖称“记者前去采访漯河违章别墅群,结果被漯河市召陵区房管局副局长牛豪用枪顶头狂殴威胁”。

漯河市公安局回应称,“领导高度重视,警方已立案,目前正在侦破中”。漯河市委宣传部也证实了“警方立案”的消息,同时表示漯河市房管局内部也开始着手进行调查。

### 殴打威胁

3月27日14时许,记者耿某、朱某、袁某前往漯河市郾城区的“河畔雅墅”采访,随后在前往市房管局的途中被一辆车牌号为豫LN9999的A6奥迪车拦截,来者共4人,其中之一是漯河市召陵区房管局副局长牛豪。记者一行中有人被对方殴打。

之后,双方到派出所调解,记者一行被警方以“涉嫌敲诈勒索”分别关押审讯,期间,“在记者没有在场的情况下,牛豪等人把记者车上的所有物品都带到了审讯室,结果发现记者车上多了5000元。”朱某接受河南电视台采访时否认拿过被采访对象的钱,牛豪等人也无法提供证据证明记者敲诈,最后,警方放人,记者一行离开了漯河。

袁某表示,当晚,他们一行再遭牛豪等人拦截,被“劫持”到一片麦田殴打,他还被牛豪“拿出手枪威胁”,“牛豪威胁说先在大腿上开一枪,我当时就吓呆了,我好像还听到

了上膛的声音,我害怕枪走火了,害怕死了,第一次真实感受到影视剧里黑社会的镜头。”

袁某表示,牛豪得知提供线索的是编辑郭某和记者周某后,当晚又找到后两人威胁殴打,并让郭某、周某、袁某写下保证书,“承认敲诈勒索,保证不再追究此事。”三人分别拿着保证书、身份证、新闻工作证并排站好,牛豪一个个拍照。

### “三无”别墅

昨日,漯河市委宣传部证实了“牛豪确为漯河市召陵区房管局副局长”,“今年28岁”,并表示漯河市

## 癌细胞会“阴阳相克”? 愚人节专家“开玩笑”!

本报讯 据武汉晚报报道,根据中国阴阳相克理论,男女若同为肺癌患者,如果癌细胞注入对方胸腔的话,可能起死回生!4月1日晚10时52分,协和医院呼吸内科主任、国家杰出青年科学基金获得者施焕中教授在自己的实名博客中对此“言之凿凿”。

今年46岁的施焕中是协和医院2009年引进的优秀人才和学科带头人。今年2月,他捧回了国家科技进步二等奖。

这位专家平时还乐于写写博客,抒发真性情,因此拥有众多“粉丝”。记者看到,其新浪实名博客点击率已超过262万。

癌细胞阴阳相克究竟是真是假?记者和正在英国开学术会议施焕中教授取得联系。他回复短信说,在美国留学时,医生们在愚人节开这种玩笑司空见惯,这次他也“小策划一回”。“不过医学非常严谨,如果就此被以讹传讹,就不好玩了。”

### 专家发布医学新发现

施焕中4月1日发布了一篇名为《阴阳相克,终末期肺癌患者起死回生》的博客,其中引入国际著名医学杂志Lancet来发布这一“惊人”发现:从一例女性胸腔积液分离肺癌细胞,然后将纯化的癌细胞注入一例男性恶性胸腔积液病人的患侧胸腔,后者的病情很快出现逆转,表现为胸痛和呼吸困难等症状缓解、胸水消失、CT所见的肺部块影完全消散。文中还醒目的以A、B两胸片图对比参照,让人相信真有其事。

随后所举事例也是“有鼻子有眼”,说一位出生上海的70岁爹爹曾是伦敦社区医生,被诊断为晚期右肺腺癌,伴右侧胸腔积液,被告之寿命不超过6个月。然而这位相信“阴阳相克”的老者要求“赌一把”,并说服女病友提供胸水标本。结果奇迹出现,6个月后老人原有肿瘤和胸水竟消失了。

他在博文中说:“美国弗雷

德·哈钦森癌症研究中心主任William D. Peterson对该项观察持肯定的态度,他认为这样的发现作为个案目前还不能形成定论,其最大的价值在于指出了一个崭新的研究方向,他说:‘或许真的有效’。下一步应该做的事是增加样本量收集到足够的证据,确实有效则应该申请多中心临床随机对照试验,尽快让更多的终末期癌症患者获益。”

### 网友:“玩笑”开大了

湖北病友论坛一个QQ群里,网友们对医学专家发表如此博文看法各异。

网友“兵兵”表示,肯定会有影响,如果肺癌病人听到这样的消息,就像抓住了一根救命稻草,他又说是玩笑,谁受得了。

不过,更多网友则表示无所谓,“这样的事都可以一笑而过吧。”

中国无偿献血志愿者金奖获得者李梦涛更为豁达:“如果这项研究是真的,那堪称一大医学奇迹!如果只是愚人节的一个笑话,我也不会失望,毕竟,我们的愿望是希望患病同胞的生命应该和我们一样健康、鲜活。”

### 同行:这件事无伤大雅

“这事挺好玩的,无伤大雅啊!”武汉市首届好医生、优抚医院心理科主任霍云翔听说有医生同行在博客上以这种方式过愚人节,乐呵呵地说。

湖北省中西医结合肿瘤学会委员、武汉市第五医院肿瘤科主任龙志雄则认为,施教授的该篇博文除了具有娱乐性,更有医学前瞻性。事实上,国内外已有研究:提取患者自身癌细胞和癌细胞,处理培养成瘤抗原,然后回输患者体内,以达到治疗肿瘤的方法。“这个玩笑算是个善意的谎言吧。”

也有多名医务人员表示,作为权威专家,即使是开玩笑,也可能带来误导患者和公众的后果。

## 记者采访违规别墅遭房管副局长威胁

### 漯河市委宣传部证实“警方立案”

房管局已着手调查此事。

据河南电视台报道,牛豪是“河畔雅墅”开发项目的股东之一,该说法得到了该项目建筑工人的证实。

记者查询发现,3月31日,网上曾报道了《漯河违规别墅“疯长”媒体采访被威胁恐吓》。该报道称,“河畔雅墅”不仅无立项审批建设许可,无规划用地手续,无预售房屋资格,而且无安全居住保证。

### 希望“私了”

郭某、周某、袁某都表示,连日来牛豪通过中间人希望事情能够“私了”。据河南电视台报道,“急于想摆平

此事的中间人面对当事人对枪来源的质疑,在电话中表示,那是把假枪。”

袁某表示尚未与中间人达成协议,不会更改在公安局的口供,也不会否认牛豪“持枪”的事实。

郭某和周某已通过中间人与牛豪达成了协议,协议称“一次性赔偿10万元,不再追究民事和刑事责任”。郭某说,他们被打住院后,每天的医疗费二三千实在撑不住了,所以先接受了牛豪的“精神赔偿和医疗费用”。牛豪希望他和周某去公安局改口供,“说伤情是自己不小心摔的”。郭某和周某都表示自己绝对不会改口供。